

## 光大保德信两基金 变更基金经理

光大保德信基金公司今日发布公告，旗下光大保德信中小盘和光大保德信均衡精选变更基金经理。光大保德信均衡精选聘任李阳为基金经理，原基金经理黄素丽因个人原因离任。同时，聘任戴奇雷为光大保德信中小盘基金经理，原基金经理李阳不再管理该基金。

李阳任职日期为5月21日，2004年3月加入光大保德信，2010年7月至2013年5月担任光大保德信中小盘基金经理。戴奇雷2010年5月加入光大保德信，先后担任研究副总监、研究总监。  
(方丽)

## 长信内需成长 成立以来首次分红

长信基金公司今日发布公告，旗下长信内需成长股票型基金将于5月24日分红，每10份基金份额发放现金红利1.5元。公告显示，此次分红的权益登记日和除息日均为5月22日，现金红利发放日为5月24日。据了解，这是长信内需成长自2011年成立以来的首次分红。截至5月17日，即收益分配基准日，长信内需成长的基金净值为1.151元。  
(邱明)

## 多家基金公司调整 隆平高科估值方法

隆平高科因筹划资产重组事项而停牌，多家基金公司今日发布公告，变更对隆平高科的估值方法。自5月20日起，国投瑞银景气行业对隆平高科采用“指数收益法”进行估值调整。同时变更估值方法的还有民生加银、银华等基金公司。根据有关规定，基金持有已停牌股票且潜在估值调整对前一估值日的基金资产净值的影响在0.25%以上的，相应股票应参考规定中的行业估值指数确定公允价值。  
(邱明)

## 工银瑞信信用纯债B 明日起调整赎回费率

工银瑞信今日发布提示公告，工银瑞信信用纯债基金B类份额赎回费率将于明日起进行调整。自5月22日起，赎回工银瑞信信用纯债债券型证券投资基金B类份额的持有人，且其持有期满7日但不足30天的，需按其赎回金额的0.75%承担赎回费。持有期不足7天的仍按原费率1.5%收取赎回费，持有期在30天以上的不收取赎回费。  
(邱明)

## 华夏基金开启30场 ETF投资培训会

证券时报记者昨日从华夏基金获悉，其将携手前十大券商在全国范围内开展30场交易型开放式指数基金(ETF)投资培训研讨会，第一场已经在北京结束，吸引到300余名专业投资者。相比以银行为主要渠道的主动型投资基金，ETF则主要依靠券商渠道。业内人士指出，ETF市场竞争将从“跑马圈地”阶段过渡到品牌营销阶段。  
(陈春雨)

## 提高股票投资占比 泰信保本业绩居前

Wind数据显示，截至5月14日，泰信保本混合基金近一年业绩在21只保本基金中位列第二。分析人士认为，这与今年以来泰信保本基金增加了权益类资产投资有关。证券时报记者查阅相关资料发现，一季度末，泰信保本基金投资组合中股票类投资占比由去年年底的6.93%增至17.24%，十大重仓股中，多数具备行业壁垒或成长性相对确定。  
(张哲)

# QFII韩国未来资产3000万认购广发500

广发中证500ETF本周五上市，目前股票仓位97.78%

证券时报记者 方丽

合格境外机构投资者(QFII)基金——韩国未来资产基金管理公司再度出手布局指数基金，认购广发中证500交易型开放式指数(ETF)3000万元。

今日，广发中证500ETF发布了上市交易公告书，上市交易日期为5月24日。截至5月17日，该基金前十名基金份额持有人中出现了QFII的身影，第四位和第六位持有人分别为未来资产—未来资产中国A股股票

型母投资信托、未来资产—未来资产中国A股优势股票型母投资信托，分别持有1800万份和1200万份，占基金总份额比例的4.23%和2.82%。整体来看，韩国未来资产合计使用资金达到3000万元。

去年下半年来，韩国未来资产比较热衷认购指数基金。去年9月份曾认购万家中证创业成长指数分级基金，成为万家中证创业成长指数分级基金的第五大和第六大持有人，总计动用资金1900多万元。不过，该基金年报显示，未来资产已退出其前十大持有人。

去年三季度，韩国未来资产还出现在景顺长城上证180ETF的前十大持有人中，是该ETF场内份额的第一大和第三大持有人，总计持有景顺上证180ETF约1.24亿份，占场内总份额的9.76%。去年底也退出了前十大持有人。

此外，富华-汇丰-GOLDMAN,SACHS & CO也在去年下半年认购了指数基金华夏恒生ETF，是其八大持有人，持有12745.37万份，占比3.55%，不过，去年年报显示，该基金

前十大持有人中已经找不到该QFII身影。而复华证券投资信托股份有限公司-客户资金和瑞士信贷(香港)有限公司出现在华夏恒生ETF前十大股东之列，分别持有3567.86万份、766.94万份。

业内人士认为，去年四季度A股市场大涨就与QFII机构加仓A股有关，而如今又出现QFII认购指数基金的情况，可以视为市场的一个信号。从QFII偏好来看，比较看好具有成长性的小盘股及创业板股票，值得投资者关注。

而外管局最新数据显示，截至4月30日，目前已经合计批准418.82亿美元的QFII投资额度，较上月底净增1.37亿美元。也有26家人民币境外合格机构投资者(RQFII)合计获批763亿元人民币投资额度，新增了63亿元。一些看好A股市场的海外机构，还通过购买A股ETF等多种渠道进场。

从广发中证500的投资情况看，截至5月17日，基本完成了建仓，目前股票仓位为97.78%，前三大持有股票为桑德环境、科大讯飞、康得新。

中小板B、万家创B两只杠杆指基4交易日涨逾20%

## 杠杆指基强势反攻 总体仍现折价

证券时报记者 刘明

伴随着股指的反弹，杠杆指基近日再显雄风。最近4个交易日，中小板B、万家创B两只杠杆指基涨幅逾20%，易基进取、双力B、房地产B等9只杠杆指基涨幅超10%。若市场行情能够继续，杠杆指基的进攻性将进一步体现。

### 杠杆指基净值价格齐涨

值得注意的是，昨日又一分级基金上市，交易价格波动也引发市场关注。建信央视财经50指数分级基金的子份额建信50A、建信50B昨日上市交易，其中建信50A开盘一字涨停，报收1.112元，涨9.99%，成交额8852万元，换手率为29.31%；建信50B开盘一字跌停，报收0.945元，跌10.00%，成交额1335万元，换手率为5.2%。

### 建信50A 今日或仍有上涨空间

据了解，建信50A的年化约定收益率为一年定存利率+4.5%，明显高于目前市场上已有A类约定收益率。孔浩表示，参考其他A类份额的定价，建信50A的价格应在1.13元~1.16元之间，这意味着今日或还有上涨空间。

股票指数分级基金溢价率一览(5月17日)				
	A类份额	B类份额		
基金简称	约定年收益率(%)	溢价率(%)	基金简称	溢价率(%)
申万菱信深成收益	6.00	-17.26	申万菱信深成进取	80.09
鹏华资源A	6.00	-6.16	鹏华资源B	7.57
浙商稳健	6.00	-6.16	浙商进取	6.96
银华港股	6.00	-5.28	银华锐进	6.82
诺德深证300A	6.00	-3.13	诺德深证300B	2.58
信诚沪深300A	6.00	-6.10	信诚沪深300B	0.87
信诚中证500A	6.20	-1.38	信诚中证500B	0.75
国联安双禧A中证100	6.50	-0.20	国联安双禧B中证100	-0.56
国泰国证房地产A	7.00	5.59	国泰国证房地产B	-0.94
申万菱信中小板A	6.50	2.52	申万菱信中小板B	-1.23
银华基金	6.50	0.00	银华基金	-1.29
金鹰中证500A	6.50	0.35	金鹰中证500B	-1.97
广发深证100A	6.50	0.06	广发深证100B	-2.07
长盛同瑞A	6.50	2.05	长盛同瑞B	-2.69
泰信基本面400A	6.50	0.39	泰信基本面400B	-2.74
长城久鼎	5.80	2.16	长城久鼎	-2.78
若安稳健	6.50	2.83	若安进取	-2.98
招商中证大宗商品A	6.50	2.54	招商中证大宗商品B	-3.03
华商中证500A	6.25	4.12	华商中证500B	-3.09
华安沪深300A	6.50	0.59	华安沪深300B	-3.79
长盛同庆中证800A	7.00	3.37	长盛同庆中证800B	-3.97
泰达稳健	6.50	0.68	泰达进取	-4.17
国联安双力中小板A	6.50	3.96	国联安双力中小板B	-5.82
万家中证创业成长A	6.50	9.82	万家中证创业成长B	-6.46
长盛同淳深证100等权A	7.00	7.26	长盛同淳深证100等权B	-6.84
工银瑞信中证500A	6.50	13.68	工银瑞信中证500B	-6.90
华夏利	6.50	7.42	华夏利	-7.35
工银瑞信深证100A	6.50	5.54	工银瑞信深证100B	-8.64
易方达中小板指数A	7.00	17.19	易方达中小板指数B	-14.76
国投瑞银瑞福优先	6.00		国投瑞银瑞福进取	-16.67

数据来源:Wind 邱明/制表

## 托管行拥堵 75只基金排队等档期 15只基金获批超6个月未发

证券时报记者 程俊琳

由于托管行渠道拥堵，目前已有75只新基金获批待发，其中更有15只新基金获批时间已经超过半年。

今年以来，新基金审批提速，获批待发新基金大幅增加。截至上周末，不少基金公司已手握3只或更多新基金发行批文。

在75只获批待发的产品中，建设银行托管19只，是目前最拥堵的渠道；中国银行托管的待发新基金也达到18只之多；工商银行则有14只获批待发新基金；农业银行有9只。

渠道拥堵状况使基金公司被迫改变发行计划。一家基金公司人士说，由于银行档期调整，原计划要发

行的产品或许面临改期，不知会调整至何时。这并不是一家基金公司面临的难题，刚刚结束发行的一家基金公司人士表示，该基金发行差点被迫延期，多次协调，托管行严控发行时间并且不保规模才顺利排上档期”。

据了解，目前工商银行对新基金发行明确提出除工银瑞信外，其他合作公司新产品发行必须严守内部不成文的规定：普通产品最多发行3周，货币产品两周结束发行。除特别情况，基金公司在工行发行必须遵守这一原则。”前述基金公司人士说。

据统计显示，目前新基金发行时间总体缩短，过去多数基金会发满一个月周期，现在为了给更多基金让出通道，今年以来近75%新基金发行

不满一个月。渠道拥堵会使批而未发的基金越积越多。”上海一家基金公司人士认为，由于新基金审批速度较快，这一问题还会存在。

“一些产品由于发行时间改变，失去最佳发行时机或是运作环境，有些公司也许会被迫放弃发行计划。”他说，为了避免获批产品排不上发行档期，不少基金公司开始改变与托管行的合作方式。

过去，一般是基金公司设计好产品寻找托管行，双方商谈具体发行档期。现在为了减少资源浪费，基金公司产品设计部门会提前做好产品雏形目录，让托管行挑选他们相对愿意销售的产品再进行进一步设计，以免获批之后无法锁定发行期。

## 基金业协会 举办新《基金法》系列培训

证券时报记者 方丽

为推动新《基金法》的贯彻落

实，近期基金业协会组织全体会员

机构在上海、深圳和北京先后开展

了六期新《基金法》系列培训。

全国人大财经委、证监会法律部、基金部有关负责人分别就新《基金法》立法背景和立法理念、具体法规的理解与适用、配套规则制定的情

况以及实施要求等相关问题进行

了全面细致的讲解。249家会员机

构约1708名从业人员参加了此次

培训。

基金业协会领导在培训班上表

示，希望行业把握新《基金法》实施的契机，迎接基金业多元化发展时期的到来。他表示，《基金法》是信托法理在中国的有效运用和成功实践，新《基金法》的修订成功，是我国基金行业和市场快速发展的经验总结，更是我国整体经济环境不断完善的产物，对我国基金行业是一件具有里程碑意义的大事。

新《基金法》及证监会的相关规章，进一步完善了基金行业的契约制度，在提高人力资源地位、完善信息披露机制、拓宽基金公司经营范围、明确私募基金法律地位和义务等多个方面

基金业协会领导在培训班上表

示，希望行业把握新《基金法》实施的契机，迎接基金业多元化发展时期的到来。他表示，《基金法》是信托法理在中国的有效运用和成功实践，新《基金法》的修订成功，是我国基金行业和市场快速发展的经验总结，更是我国整体经济环境不断完善的产物，对我国基金行业是一件具有里程碑意义的大事。

新《基金法》及证监会的相关规章，进一步完善了基金行业的契约制度，在提高人力资源地位、完善信息披露机制、拓宽基金公司经营范围、明确私募基金法律地位和义务等多个方面

基金业协会领导在培训班上表

示，希望行业把握新《基金法》实施的契机，迎接基金业多元化发展时期的到来。他表示，《基金法》是信托法理在中国的有效运用和成功实践，新《基金法》的修订成功，是我国基金行业和市场快速发展的经验总结，更是我国整体经济环境不断完善的产物，对我国基金行业是一件具有里程碑意义的大事。

新《基金法》及证监会的相关规章，进一步完善了基金行业的契约制度，在提高人力资源地位、完善信息披露机制、拓宽基金公司经营范围、明确私募基金法律地位和义务等多个方面

基金业协会领导在培训班上表

示，希望行业把握新《基金法》实施的契机，迎接基金业多元化发展时期的到来。他表示，《基金法》是信托法理在中国的有效运用和成功实践，新《基金法》的修订成功，是我国基金行业和市场快速发展的经验总结，更是我国整体经济环境不断完善的产物，对我国基金行业是一件具有里程碑意义的大事。

新《基金法》及证监会的相关规章，进一步完善了基金行业的契约制度，在提高人力资源地位、完善信息披露机制、拓宽基金公司经营范围、明确私募基金法律地位和义务多个方面

基金业协会领导在培训班上表

示，希望行业把握新《基金法》实施的契机，迎接基金业多元化发展时期的到来。他表示，《基金法》是信托法理在中国的有效运用和成功实践，新《基金法》的修订成功，是我国基金行业和市场快速发展的经验总结，更是我国整体经济环境不断完善的产物，对我国基金行业是一件具有里程碑意义的大事。